

『印刷雑誌』とその時代』初版第一刷正誤表（二〇〇八三）

目次七ページ上段五行目

誤 第五章 組版、欧文タイポグラフィ——高岡重蔵
高岡昌生 121

正 第五章 組版、欧文タイポグラフィ——高岡重蔵
高岡昌生 135

七ページ一八行目

誤 輿地誌略
こうち しりやく

正 輿地誌略
よち しりやく

一七ページ一四行目

誤 巻次が変わっているめ。

正 巻次が変わっているため。

五七九ページ上段一六行目

誤 これは版元がほらめれる

正 これは版元がほめられる

五九〇ページ下段一一行目

誤 東京写真大学工学 奥山 滋

正 東京写真大学工学部 奥山 滋